



长假出行前后的汽车保养

自驾游车主通常在驾车出游前对车辆所做的检查包括: 启动时, 车辆有无异响; 各个车灯能否正常工作; 制动系统是否正常; 油路是否正常; 机油、汽油有无漏油; 输油管路是否老化; 雨刷器能否正常工作; 汽车轮胎有无裂纹或裂道; 胎压是否合适; 轮胎有无松动现象; 备用轮胎是否可以正常工作, 此外, 还要到专业的汽车维修保养机构做长假前的例行保养和检查。最后, 在以上这些基本检查做完以后, 还有几项至关重要的检查也不容忽视。

发动机

在长假旅行前一定要提前对发动机进行保养清洗, 并检查发动机的机油和防冻液的使用情况, 不足的要及时添加, 过期的要及时更换。发动机的保养清洗主要在润滑系统、燃油系统、冷却系统等方面。一般情况下, 车辆每行驶5000~10000公里时就需清洗保养一次, 此外, 在发动机噪音过大、加速无力、水温过高时 also 需清洗保养。Wynn's 61610 发动机润滑系统安全高效清洗剂能安全溶解和去除油泥与漆膜, 提高发动机缸压并降低油耗, 减少新机油的污染。Wynn's 64328 发动机润滑系统超强保护剂, 能防止发动机过度磨损, 阻止机油渗漏, 防止油泥和漆膜的沉积。

变速器

在长途出行之前, 变速器的保养也是很重要的。Wynn's 高效自动变速器清洗剂 64401 能有效清除有害的油泥和漆膜沉积物。清洗剂后, 加入一瓶 Wynn's 高效自动变速器保护剂 64506 到变速器内, 能恢复密封

垫和O形圈的弹性, 阻止和预防密封泄漏, 使变速器换挡平顺, 提高动力输出。

转向系统

动力转向系统控制着汽车的方向, 能保证车辆的转向安全。动力转向液经常处于持续极压和高温的工作环境下, 所以一段时间后会污染劣化, 失去润滑性能, 导致漆膜等沉积物生成, 使汽车出现转向困难、方向盘发抖等故障。Wynn's 动力转向系统清洗剂 62409 能有效清除漆膜和沉积物, 防止转向困难和元器件过早磨损。一般汽车每行驶40000~45000公里, 其转向系统就需要清洗保养一次, 或出现转向困难、系统渗漏等问题, 更换动力转向机配件后, 也须清洗保养一次。Wynn's 动力转向系统保护剂 64805 能阻止和预防油封泄漏, 延长动力转向液使用寿命恢复油封和O型圈弹性, 消除转向噪音。


除了在长途旅行前对爱车进行发动机、变速器、转向系统方面的保养之外, 还要对

爱车的蓄电池进行检测、保养或更换, 以免在旅行中出现因蓄电池没电造成的发动机不能点火的问题。

经过连续数天的长途运行, 在长假后也需要对于车进行彻底检查, 包括对车身外观及漆面、轮胎、全车油液和水液的检查等。在这些检查结束之后, 还要清洗发动机油路。目前各省市地区提供的油的质量存在一定差别, 甚至有些油品质量不合格, 若加了这样的油品对发动机和油路的损伤极大。如果使用了低标号汽油或者劣质汽油, 一方面发动机会产生爆震、噪音; 另一方面容易使排气管触媒(即三元催化净化器)失效, 这时发动机常会表现无力, 油耗增加, 严重的甚至会损坏发动机内部零部件。

发动机舱内部件的检查也是至关重要的。长假期间空气滤清器在这段时间就有可能吸附过多的灰尘, 形成阻塞, 严重的还会造成发动机进气不畅, 动力下降。因此, 对空气滤清器进行检查也是十分必要的。

制动系统对于汽车的安全行驶至关重要, 因此制动系统的检查是必不可少的, 透过轮胎铝合金钢圈目测到的制动碟表面应该光滑。如果有明显凹槽, 可能是车辆行驶在砂石路面上时, 一些细小的砂石卡在制动碟与挡泥板之间, 不断摩擦制动碟的表面形成的。发生这种情况时, 车辆在行走时可能会发出“当啷、当啷”的声音, 在有些情况下车主在拖刹时还会听到尖叫声。

最后应该检查内饰地毯和底盘是否“受伤”。



伊利诺斯工具制品有限公司(ILLINOIS TOOL WORKS INC.), 简称为ITW, 是Wynn's商标在全球各地(包括中国)的合法权利人; ITW旗下的依工聚合工业(吴江)有限公司负责Wynn's产品在中国的推广和销售。

Wynn's在汽车售后市场有超过74年的专业经验。实践证明, 使用Wynn's产品可显著提高客户满意度, Wynn's也因此荣获众多知名汽车原厂制造商的推荐使用。